11 knacc myp1

Ne 3ananne CJ10:KHOCTH
1 | rect - Mexanuka, 16 Bonpocos (40 6amioB) HU3Kas
MofeJib: Temreparypa, 00bEM U TUIOTHOCTh KHUAKOCTH (15 BBICOKAs
OaJIJIOB)
3 | 3apmaua: Haiinure otHomeHue o0beMoB Teu (10 6amioB) cpeaHsis
4 | 3amava: Halimute cCKOpOCTh CHCTEMBI, KOT/Ia TIEPBBIN KaTep BBICOKas
Oykcupyet BTopoii (15 6aioB)
5 | moaeas: [laBnenue Ha THO B cooOmiaromuxcs cocynax (15 BBICOKast
OaJIIOB)
6 | Monesn: CpeqHss CKOPOCTh, BEC M KHHETHYECKAs SHEPrus 4Ype3BbIUaiHO
Tenexku (15 6amios) BBICOKAs
7 | 3amava: [Ipu kakoil Ha4aJIbHOW CKOPOCTH TOYKA ITPOMAET BBICOKAs
MHUHUMAJIbHBIN MYTh 32 BTOPYIO CEKYHAY

Ommmnuana 11 kaace Typ 1, trect: Mexanuka, 16 Bonpocos (40 6a/1510B)

[Ipoiinute Tect, AaBas npaBUiIbHbIE OTBETHI. J{J1s mony4yeHus 0aioB 3a TECT €ro He0OXOAMMO
npoiitu 10 koHua. Ecinn n3o6paxkeHue Kk BONpOCy He 3arpy3uiIoch (Ha ero MecTe MoKas3ajaoch
1300paKeHUE KPECTUKA), CIENYeT PaBoi KHOMKOW MBIIIH MIETKHYTH 110 3TOMY U300pakeHUI0 U
BbIOpaTh MyHKT MeHIo "[loka3ate pucyHoK"

TecT MO’KHO MPOXOAUTH TOBTOPHO, HO HAYAJIO IIOBTOPHOIO IPOXOXKIEHUS OOHYseT Oalibl 3a
IIPEBIIYIINE IPOXOXKACHNS JaHHOIO TECTA, U 33 KaX10€ IOBTOPHOE MPOX0KICHUE HAYUCIIAETCS
10 5 wrpadHbIX 0aI0B, BBIYMUTAEMbIX U3 ITOJIyYEHHON OLEHKH.

3amevaHue: TECThI HCIIOIB30BAIMCH ISl TOTO, YTOOBI 1aTh B MIIAJIIINX Kjaccax MONpoOoBaTh
CBOU CHJIbI HanOoJee “ciiabbIM™ y4acTHUKAM, MPHUBIEYb UX K U3YYEHUIO (PU3UKU. A B CTapIIUX
KJ1accax — 4yTOObI MPOBEPUTH 0a30BbI€ 3HAHMSI Y4aCTHUKOB, IOMOYb B 1OAroToBKE K EI'D Tem,
KTO HE IOJyYUT JUIIJIOM OJMMIIMA/IbI, ¥ AaTh yYaCTHUKAM HaIHO [TOYYyBCTBOBATh PAa3HUILY
MEX/1y OJMMIIMAIHBIMU 3a/IaHusIMU U 3aaHusiMu B ctuiie EIND.

Onaumnuaga, moaeab: Temneparypa, 00b€M 1 IVIOTHOCTD KUAKOCTH (15 0aJs10B)

B crakane HaxoguTCA HEM3BECTHAS KUIKOCTh, BTOPOU TAKOM K€ CTAaKaH MYCT.

Nsmepere:
1. Temneparypy *KHJIKOCTH (C TOYHOCTBIO J0 AECATHIX);
2. 00bEM KUIKOCTH (C TOYHOCTBHIO JIO TENBIX);
3. MJIOTHOCTD KUJKOCTH (C TOUHOCTBIO JI0 THICAYHBIX).
OOpatuTe BHUMaHUE Ha TO, YTO Y CTAKAHOB UMEETCS Macca.
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VYBENUUUTENHEHOE CTEKIIO MO3BOJISIET YBEIMYUBATh N300paKeHHE BRIOPAHHOM 0071acTH OKHA.
Haxxatne mMbIbo B JIF0O0W 4acTH TOTO e OKHA BOCCTAHABIMBAET MEPBOHAYATBHBIN MacIITa0.
TepMoMeTp MOKHO 3aKpEIUISAThH B IMITATUBE, 3aHOCS €0 COOKY K JIalKe IITaTuBa M OTIYCKasl.
Ecnu tepmometp okassiBaercs [IEPE]] crakaHOM, OH OKa3bIBa€T TEMIEPATYPY BO3AYyXa.

KunkocTh MOXKHO TIEPENIMBATh B CTaKaH, IOCTaBICHHBIM B PAKOBUHY, ONUPAsiCh HUKHEN
YacCThIO CTaKaHa O JICPEBSHHBIN CTEPIKEHb, MOSBIISIOIIMIICS IPU JIBHXKEHUU cTakaHa. E€ Taxxke
MOXHO BBUIMBATh B PAKOBUHY.

3anaua: Haiigure oTHOmIeHne 00beMoB TeJ (10 0asioB)

JIBa rpy3a wioTHOCTHIO 3.1 1/cM® epBhIi 1 2.8 T/cM? BTOpO# COSIMHEHBI HEBECOMOM
HEPACTSHKUMON HUTHIO, IEPEKUHYTON Yepe3 HEBECOMBIN OJIOK U MOIHOCTHIO OTPYKEHBI B
KHUJKOCTH TUIOTHOCTRIO 1.05 r/cm®. Cuctema HaxXOAUTCs B PAaBHOBECHH, TPY3bI HEMTOIBUKHBI.
Haiigure:

1) orHOmIeHNE 00BeMOB Ten V1/V2,

2) OTHOIICHUE CHJIbI HATSKEHUS HUTHU K BEJIMUMHE CUJIBI TSKECTH, JCHCTBYIOIIEH Ha epBoe
TEJNO.

OTBeThI BBOJHUTE C TOYHOCTHIO 1O COTHIX.

HajinnTe cKOPOCTh CHCTEMBI, KO MEPBBI KaTep Oykcupyet BTOpoii (15 0aJi-
JIOB)

NmeeTcs 1Ba OMHAKOBBIX KaTepa ¢ pa3HbIMU ABUTaTessiMU. Cujia TATH KaXKJ10TO JBUTATENs B
IIPOLIECCE ABUKCHUS IIOCTOSHHA U HE 3aBUCUT OT COIPOTUBIICHUS CPEIbl U HAIUYUS UITU
OTCYTCTBHs y Karepa IpuLera.

MaxkcuMmanbHasi CKOpOCTb IIEPBOro Karepa paBHa 7.2 m/c, Broporo — 4.2 m/c. Korja nepblit
KaTep OyKCUpYyeT BTOPOM, U ABUraTellb BTOPOTO BHIKIIOUEH, CUJIa HATSKEHUSI OYKCHPOBOUHOTO
Tpoca coctaniuseT 8.2 kH.

Cuurasi, 4TO CHJIa CONPOTUBIICHUS BOABI IPSIMO MPONOPLHOHATIbHA CKOPOCTH, HAWIUTE:

1) CKOPOCTb CUCTEMBI, KOT/Ia MEPBbII KaTep OyKCUPYET BTOPOM M JBUTATEIb BTOPOTO BBIKIIIOUEH;
2) CKOPOCTb CUCTEMBI, KOTJIa IEPBbII Karep OyKcupyeT BTOpOM U paboTaroT 00a ABUraTes;

3) cuiy HaTsHKEHUs Tpoca, KOra MepBbIi kaTtep OyKcupyeT BTOpOil, u paboTaroT o0a ABUTATEIs.
OTBeTHI IPUBECTH C TOYHOCTHIO JIO COTHIX.

Tpoc cuuTars HEBECOMBIM U JOCTATOYHO JJIMHHBIM (TaK YTO JBUYKEHUE BOJIbI 32 IEPBHIM
KaTepoM HE 3aTparuBaeT BTOPOH Karep).

Oummnuana, moaesib: /laBienue Ha 1HO B coodmarmmxcsa cocynax (15 6auason)

B coenunsitomumecs cocybl HaIMTa Boja.

OmnpenenuTe ¢ TOYHOCTHIO O COTHIX U30BITOYHOE 110 CPAaBHEHUIO ¢ aTMOC(HEPHBIM JIaBJICHUE Ha
JTHO JIEBOT'O COCY/Ia:

1. B HaYaIbHOM COCTOSTHHMU.

2. Ecnu 3aKkpbITh KpaH, COEIUHSIONINI COCY/bl, a Ha JIEBbIN NOPIIEHb [TOCTaBUTh IPY3 MacCou
705 .
3. Ecau nociie 3Toro OTKpbITh KPaH, COSIUHSIOIINN COCYIbI.

3aHecure PE3YyJbTarhkl B OTYET M OTOIILIMTE €T0 Ha CEPBEDP.

KpacHbIMU pyCKaMu OTMEUEHBI YPOBHU JHA COCYIOB M HUKHUX YacTel JUCcKoB. [lopiiau
CUMUTATh HEBECOMBIMH, TJIOTHOCTh BOJIBI PaBHOM 1 r/em’, YCKOpPEHHE CBOOOTHOTO MmajieHus g=9.8

M/c2. OGBEMOM BOJIBI B COSIMHUTENBHOI TpyOKe MOXKHO npeHeOpeub. Kpan Bkitouaercs u
BBIKJIFOUAETCS 10 LIEITYKY MBIIIIH.
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Oanmnuana, moaesib: CpeaHsisi CKOPOCTh, BeC 1 KUHETHYECKAsl JHEPTUs TeJlexK-
ku (15 6ass0B)

YcTaHOBUTE TEJIEKKY OKOJIO JIEBOTO KOHIIA HAKIIOHHOT'O Pelibea, MIPHU 3TOM OHA 3aKpeIuIsieTcs
sneKTpoMarHuToM. 11lemaoK MBIIM o KpacHO#H KHOIIKE, PacIIOIOKEHHOW OKOJIO Kpasi pernbea,
BKJIIOUAET WJIM BBIKJIIOYAET 3JIEKTPOMArHuT. B pexxnme paboThl yBEIUYUTEIBHOTO CTEKJIa KHOTIKH
BKJTIOUCHHSI/BBIKITIOUEHHSI AJIEKTPOMArHUTOB BUIHBI B BEPXHEH YaCTH dKpaHa ¢
COOTBETCTBYIOIIEH CTOPOHBI 3KpaHa. THIMKaTOp MOKa3bIBaeT BpeMs TENIEKKH OT MOMEHTA
BBITAJIKUBAHUS MIPY>KUHOHU JI0 TIPOXOXKICHUS ONTHYECKUX BOPOT.

IIpyxuna nmeet xéctrkocts k=29.8 H/m.

Onpenenure cpeIHIO CKOPOCTh TEJIEKKHU OT MOMEHTA €€ BBITAJIKUBAHUS MIPYKUHOH /10
BEPXHEN TOUKH JIBKEHUS, BeC TEIEKKH, a TAKKE MAKCUMAJIbHYI0 KUHETUYECKYIO DHEPIHIO
Emax Tenexku (B MIUTHIDKOYIISX) IPU €€ IBUKEHUU BBEPX 10 PEJIbCY MOCIIE BBITATIKUBAHUS
IIPY>KUHOM.

CKOpOCTh M BEC ONPENEIUTE C TOUHOCTHIO A0 THICAYHBIX, SHEPTHUIO - C TOUHOCTHIO J10
JECATBIX, U OTOLJIUTE PE3YIbTAThl HA CEPBEP. B MPOMEKYTOUHBIX BBIUNCICHUSX COXPAHSANTE HE
MeHee 4 3Hadamux mudp.

Ontuyeckue TaTYMKU cpadaThIBAIOT MIPU NEPECEUEHUH TEIEKKON UX CBETOBOIO JIyya - B
MOMEHT IIPOXOXKIEHUS KOOPJIMHATHI BOPOT MapKepoM-cTpenoukoid. [lonoxenue BopoT ¢
ONTUYECKUMHU AATYMKAMHU MO>KHO U3MEHSATH IPU IIOMOILY MBIIIN, OHO OTMEYAETCS] KPACHBIM

MapkepoM. YCKOpeHHe CBOGOIHOTO MaieH)s CUnTaiiTe paBHbM 9.8 M/c?

VYBETUUUTENFHOE CTEKIIO MO3BOJISET MPOCMATPHBAThH B YBEIIMYCHHOM MacITade Hy>KHBINA
y4JacToK 3kpaHa. [l{e1yok MbIIIbIO B JIF0OOM MecTe 3KpaHa (KpoMe JIMHEHKH) BO3BpalaeT
NepBOHAYaJIbHBIA MacIITal.

JIuHeiiky MOXKHO TiepeMeliaTh, B TOM YHCJe P UCTIOIb30BAaHUH YBETUUUTELHOTO CTEKJIA.
3a7aHus MOXKHO TIEPEAEITBIBATH, HO 32 KaXTyI0 TOBTOPHYIO OTCBUIKY PE3YJIbTAaTOB HA CEPBEP
Ha3zHayaeTcs o OJHOMY IuTpadHOMY Oay.

Oaumnuaga, 3axavya: Ilpu kakoii HA4aJIbHOM CKOPOCTH TOYKA NMPOHIeT MUHU-
MAJIbHBIN MYTHh 32 BTOPYIO CEKYHAY aABH:keHus? (15 0asioB)

MaTepI/IaJ'IBHaH TOYKa HAYMHACT ABMKXCHHUC BJOJIb OCH OX PaBHO3aMCIAJICHHO C HeK0T0p0171

HAYANBHOI CKOPOCTBIO H YCKOPEHHEM, PABHBIM 110 MOYITIO 6.6 M/c2. BO BpeMst ABIKEHHS
yckopeHue He MeHsieTcs. [Ipu kakoif HayanbHOM CKOPOCTH (C TOYHOCTBIO /10 COTBIX ) TOUKA
NpoiiieT MUHUMAaJIbHBIN MMyTh 3@ BTOPYIO CEKYHY ABMKeHUsA? YeMy paBeH (C TOUHOCTBIO 10
COTBIX) 3TOT IyTh? YeMy paBHO (C TOYHOCTBIO IO COTHIX) B ATOM Cllyyae epeMELICHHE 3a
IIEPBBIE JBE CEKYH/Ibl JBUKCHUS?



	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2012/2013 учебного года
	11 класс тур1
	11 класс тур2
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	7 класс тур2
	8 класс тур1
	8 класс тур2
	9 класс тур1
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	V. Критерии определения победителей и призеров

